
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - КЮСТЕНДИЛ 

 
ПРОТОКОЛ 

№ 61 

 

гр. Кюстендил, 14 юни 2026 година 
 

  Днес, 14 юни 2026 година от 21:30 часа в заседателната зала, находяща се 

Общинската избирателна комисия - Кюстендил - сградата на Читалище "Братство 1869"– І-

ви етаж - заседателната зала, находяща се в гр. Кюстендил, ул. "Патриарх Евтимий“ № 18 - 

Информационен център се проведе заседание на Общинска избирателна комисия  - 

Кюстендил в състав:   

 

На заседанието присъстваха:  Венцеслав Благоев Механджийски - председател, Огнян 

Кирилов Иванов - зам.-председател, Владимир Александров Миланов - зам.-председател, 

Добри Пламенов Божков - зам.-председател, Илиян Георгиев Хаджийски - секретар, Румяна 

Иванова Сергиева -Димитрова - член, Соня Йорданова Младенова – член, Мая Боянова 

Станойкова - Илиева – член, Антоанета Василева Агаджикова - Винарова – член, Евелина 

Стефанова Нешева – член и Светослава Георгиева Радославова – член. 

 

 Отсъстваха: Няма. 

ДНЕВЕН РЕД: 

т. 1 от дневния ред: Определяне на членове на Общинска избирателна комисия – 

Кюстендил, които да предадат изборните книжа и материали от ОИК на ЦИК. 

 т. 2 от дневния ред: Обявяване за избран за кмет на кметство Вратца, общ. 

Кюстендил, обл. Кюстендил. 

 

Колеги, има ли предложения за включване в дневния ред на други точки? Не виждам 

желаещи. Процедура по гласуване на дневния ред – „За“ 11 гласа, „Против“ – няма. 

По т.1 от дневния ред:  Определяне на членове на Общинска избирателна комисия – 

Кюстендил, които да предадат изборните книжа и материали от ОИК на ЦИК. 

 На основание чл. 85, ал. 1, чл. 87, ал. 1 от Изборния кодекс, Общинска избирателна 

комисия – Кюстендил, след проведено поименно гласуване с 11  гласа „за” , против - няма, 

взе следното  



РЕШЕНИЕ № 309- МИ 

 Определя членове на Общинската избирателна комисия – Кюстендил, които да 

предадат изборните книжа и материали от ОИК на ЦИК, а именно: 

Венцеслав Благоев Механджийски – Председател на  ОИК- Кюстендил 

Добри Пламенов Божков – Зам. председател на ОИК - Кюстендил 

Илиян Георгиев Хаджийски - Секретар на ОИК  – Кюстендил 

 Решението подлежи на обжалване в тридневен срок пред ЦИК, чрез Общинска 

избирателна комисия – Кюстендил от обявяването му. 

 

По т. 2 от дневния ред: Обявяване за избран за кмет на кметство Вратца, общ. Кюстендил, 

обл. Кюстендил. 

 Общинска избирателна комисия – Кюстендил на основание чл. 87, ал. 1, т. 1, т. 26, 

във връзка с чл. 452 от Изборния кодекс и въз основа на получените данни от протоколите 

на СИК, след проведено поименно гласуване с 11  гласа „за” , против - няма, взе следното  

 

РЕШИЕНИЕ № 310- МИ 

 Обявява за избран за кмет на кметство Вратца, община Кюстендил, област 

Кюстендил: 

Борислав Панчов Илиев, ЕГН: ********** 

ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „Партия на Зелените“  

 Решението подлежи на обжалване в седем дневен срок пред съответния 

административен съд на основание чл. 459, ал. 1 от ИК. 

 

 

Председател:        /   П   / 

                 /Венцеслав Механджийски/ 

Секретар:      /   П   / 

                 /Илиян Хаджийски/ 


